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1. Oletetaan, että joukot A, B ∈ Rn ovat kompakteja. Osoita, että joukot A ∪ B ja
A ∩B ovat myös kompakteja.

2. Oletetaan, että T1 ja T2 ovat joukon X topologioita. Osoita, että T1 ∩ T2 on myös
joukon X topologia.

3. Olkoon X = {a, b, c}. Konstruoi joukon X topologiat T1 ja T2 siten, että T1 ∪ T2 ei
ole joukon X topologia.

4. Onko joukko A = [0, 1] suljettu reaalilukujen joukossa R, kun R varustetaan

(a) standardilla topologialla (ks. Esimerkki 13.4),

(b) left ray -topologialla (ks. Esimerkki 13.3)?


